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Памятка 
для родителей, отправляющих детей в ДОЛ «Гренада»

Уважаемые родители!

В 2022 году летний лагерь запускается в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, в связи с чем смены будут проходить при соблюдении особых требований, регламентированных Санитарно-эпидемиологическими правилами СП 3.1/2.4.3598-20 г.
Заезд в ДОЛ «Гренада» будет осуществляться строго по отведённому времени для каждого возраста детей и только в течение одного дня. Просим отнестись к этому с пониманием и не создавать массовых скоплений людей на территории лагеря! График заезда:
дети 7-9 лет: 8:00 – 9:30
дети 10-12 лет: 09:30 – 11:00
дети 13-16 лет: 11:00 – 12:00
Важно заполнить все необходимые документы до момента заезда в лагерь, если у Вас нет на руках бланков, Вы можете скачать их на сайте www.grenada24.ru. А также ознакомиться с правилами проживания детей в лагере на сайте или в социальных сетях. 
Особое внимание обращаем на то, что мероприятия с посещением родителей запрещены. Администрация ДОЛ «Гренада» просит Вас внимательно ознакомиться с расписанием передачи чистых вещей и продуктов (вся дополнительная информация, будет размещена в социальных сетях лагеря):
младшие отряды: суббота с 10:00 до 11:00
средние отрады: суббота с 11:00 до 12:00
старшие отряды: воскресенье с 18:00 до 19:00
Согласно СП 3.1/2.4.3598-20 г. убедительно просим Вас не привозить своему ребенку не рекомендуемые продукты (копчености, мясные продукты, рыбу в любом виде, газированную воду, чипсы, кондитерские изделия, молочные продукты, скоропортящиеся продукты, дыни, арбузы, и т. д.). В случае нахождения у ребенка вышеперечисленных продуктов, они будут изъяты медицинским персоналом, воспитателем и утилизированы актом в виду отсутствия помещений и условий для их хранения.
Обращаем Ваше внимание, что за сохранность сотовых телефонов и ценных вещей, денег, взятых детьми в лагерь, администрация и воспитатели ДОЛ «Гренада» ответственности не несут.
При вывозе ребёнка из лагеря за систематическое нарушение режима и правил поведения (физическое унижение достоинства детей, самовольный выход за территорию, курение, употребление алкогольных и наркотических веществ, порча чужого имущества и т.д.) стоимость неиспользованных дней не возвращается. 
Вы сможете забрать Вашего ребёнка в день выезда с 09:00 до 12:00 на территории ДОЛ «Гренада». Если Вы хотите забрать Вашего ребенка раньше установленного срока, Вам необходимо связаться с администрацией лагеря, так как выезд детей будет осуществляться только в строго установленное время с 18:00 до 19:00 ежедневно (при себе иметь паспорт).
В лагере будут проходить дополнительные (платные) мероприятия для Ваших детей, которые Вы можете оплатить у воспитателя по ведомости в день заезда. 
По возникающим вопросам можно обращаться к старшему воспитателю по тел. 8 (391) 208 78 08 с 09:00 до 19:00. В экстренных случаях Вы можете позвонить начальнику лагеря (Портнягина Анастасия Михайловна) по тел. 8 913 193 23 10.
Вся жизнь лагеря будет представлена для вас в интерактивном режиме:
vk.com/ v_grenade

Спасибо Вам за то, что уважительно относитесь к нашим просьбам!

Администрация

