[bookmark: _GoBack]Информация по курсу повышения квалификации 
«Современные методики преподавания музыкально-теоретических дисциплин»


Занятия проводят: 

Александрова Наталья Львовна – заведующая отделением теории музыки Новосибирской специальной музыкальной школы (НСМШ), руководитель методического объединения преподавателей музыкально-теоретических дисциплин ДМШ/ДШИ Новосибирской области (секция сольфеджио), автор учебно-методических пособий по сольфеджио; 
Антипова Людмила Константиновна – преподаватель музыкально-теоретических дисциплин НСМШ, автор методических пособий по слушанию музыки, музыкальной литературе и фольклору;
Берак Ольга Леонидовна – заслуженный работник культуры РФ, кандидат педагогических наук, профессор кафедры теории музыки РАМ им. Гнесиных, педагог-методист высшей школы, автор более 70 научных статей, в том числе «Школы ритма» (в 6 частях), соредактор (совместно с М.В. Карасевой) сборника «Как преподавать сольфеджио в XXI веке», автор программ по сольфеджио, музыкальной психологии и педагогике;
Литвинова Татьяна Александровна – преподаватель музыкально-теоретических дисциплин Санкт-Петербургской государственной консерватория имени Н.А. Римского-Корсакова, кандидат искусствоведения, автор уникальной методики развития тембрового слуха, отраженной в учебном пособии «Тембровое сольфеджио» (Часть I - на материале инструментальной музыки, часть II - на материале вокальной музыки), создатель авторских курсов по тембровому сольфеджио для пианистов, оркестрантов, вокалистов, композиторов;
Стригина Елена Владимировна - преподаватель Алтайского государственного музыкального колледжа, победитель Общероссийского конкурса «Лучший преподаватель ДМШ/ДШИ» и победитель Губернаторского конкурса на звание «Лучший работник культуры года» в номинации «Лучший педагог», автор мультимедийных методических разработок по слушанию музыки и музыкальной литературе. 
Форма обучения: заочная с применением дистанционных образовательных технологий.

Продолжительность обучения: 23-30 ноября 2020 года. 

Стоимость обучения: 3000 рублей.

По итогам обучения выдается Удостоверение о повышении квалификации (72 часа).

Заявки принимаются до 20 ноября 2020 года по е-mail: profedu@educentre.ru. 

Контактная информация:
Адрес: г. Дивногорск, ул. Чкалова, 43
profedu@educentre.ru
8 (39144) 3 64 97 – учебный отдел
8 950 979 96 51 – Жданова Татьяна Федоровна (старший методист учебного отдела)

