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фамилия и № тел. исполнителя  

Указания по заполнению формы  федерального статистического наблюдения                                                   

Форму федерального статистического наблюдения представляет театр, являющийся юридическим лицом и находящийся на самостоятельном балансе. 
Театр приводит сведения об исполненном репертуаре по форме 9-НК (репертуар) с указанием авторов, названиями и кодами произведений, поставленных театром в отчетном году.

Примечание:  для четкого и правильного заполнения формы в адрес театра по электронной почте направляется бланк формы с указанием авторов, названий и кодов произведений, поставленных театром в предыдущем отчетном году.

В графу 1 вносятся наименования пьес, фамилии и инициалы авторов пьес, поставленных в отчетном году.

При этом наименование произведения, фамилия и инициалы автора должны полностью соответствовать данным, указанным в литературном паспорте. Если произведение по жанру является музыкальным, то указывается Ф.И.О. композитора.

В графе 2 около каждого наименования пьесы, поставленной в отчетном году, проставляется порядковый номер.  

Творческие вечера (вечера оперы, балета, оперетты, бенефисы и т.п.), проводившиеся в отчетном году, учитываются также как и спектакли с заполнением всех граф. Данные по концертам, проведенным за отчетный год, суммируются и указываются одной строкой в конце формы с заполнением всех  граф, кроме графы 4.

В графе 3 около каждого наименования пьесы стоит код произведения (если пьеса  ранее ставилась театром); если пьеса новая графу не заполнять, она заполняется сотрудником, ответственным за сбор данных по репертуару в Минкультуры России.  

В графе 4 дата первой постановки или капитального возобновления указывается четырехзначным числом,  в котором первые две цифры означают год,  вторые две  - месяц  постановки. Например: 1205 (12-год, 05-месяц). 
Под капитально возобновленной постановкой понимается возобновление спектакля,  которое связано либо  с новым  режиссерским планом,  либо с новым материальным оформлением. Капитально возобновленные спектакли датируются текущим годом, т.е. указывается дата именно возобновления, а не первой постановки.

В графе 5 приводятся суммарные  фактические  данные  о числе  спектаклей данного названия, сыгранных за год театром на всех площадках в пределах Российской Федерации. Данные о числе спектаклей театра, проведенных вне пределов Российской Федерации (гастроли за рубежом) в форму не вносятся, они отражены  в строке 10 формы 9-НК.

Сведения о числе спектаклей   на стационаре  (как на основной,  так и на дополнительных площадках) приводятся в графе 6.

Число зрителей,  посетивших конкретный спектакль, независимо от места его показа в пределах Российской Федерации приводится в графе 7. 

Число зрителей посетивших спектакль на стационаре указывается в графе 8.

ВНИМАНИЕ 

Данные итоговой строки (999) по графам 5 и 7 должны совпадать с данными граф 3 и 5 строки 08 формы 9-НК соответственно.

Данные итоговой строки (999) по графам 6 и 8 должны совпадать с данными граф 3 и 5 строки 02 формы 9-НК.
Число новых и капитально возобновленных постановок по форме 9-НК-(репертуар) должно совпадать с суммой чисел в графах 12 и 13 строки 01 формы 9-НК.

Данные о количестве гастрольных (выездных) мероприятий, числе  зрителей  и  полученных сборах включает в свой отчет та организация,  силами которой проводились эти мероприятия, а не та, на площадке которой они показывались.


На  каждое  произведение-премьеру  отчетного  периода  вместе с  формой 
  9-НК(репертуар) необходимо выслать  литературный  паспорт.

Общие требования к заполнению бланка отчета

Указываемые в отчете сведения даются по состоянию на конец отчетного периода на основании ведущейся в течение года документации. 

Все графы-клетки документа должны быть заполнены:

· если по какому-либо показателю Вы не имеете возможности заполнить соответствующую графу, то поставьте прочерк "-"; 

· если какой-либо показатель является нулевым, то обязательно ставьте "0", но не оставляйте графу пустой.
Заполнение отчета должно производиться четко и аккуратно, без исправлений.

Отчет должен быть подписан руководителем организации, главным бухгалтером, главным режиссером, должностным лицом, ответственным за составление формы. 

Должностные лица, подписавшие отчет, несут персональную ответственность за достоверность указанных в нем сведений.

Кроме подписей должны быть полностью написаны имя, отчество и  фамилия исполнителей, номер телефона.

